



系列爱心行动一

## 洛阳男性生殖健康知识竞赛

主办单位：洛阳生殖医学专科医院

洛阳日报社健康俱乐部

在特殊的日子总会想起特殊的人，在温馨的日子更会不自觉地记起最亲爱的人，在属于父亲的节日里，让我们共同祝愿天下的父亲：永远年轻、健康、幸福、快乐……

在父亲节（6月20日）即将来临之际，洛阳生殖医学专科医院、洛阳日报社健康俱乐部联合举办“关爱爸爸，感恩父亲节爱心行动”。让我们放下忙碌的工作，想一想我们能为父亲做些什么呢？

期待您的参与，与百万洛阳子女共享那深沉的情与爱。

## 一、单项选择题（打“√”）

1. 今年父亲节是哪一天\_\_\_\_\_?
  - A. 6月21日
  - B. 6月20日
  - C. 6月18日
  - D. 6月19日
2. 目前，我国男性生殖健康状况较为严峻，常见的影响男性生殖健康的疾病有\_\_\_\_\_。
  - A. 生殖感染、性功能障碍
  - B. 不育症
  - C. 前列腺炎
  - D. 以上三项
3. E D是\_\_\_\_\_英文简称。
  - A. 男性性功能障碍
  - B. 包皮
  - C. 前列腺炎
  - D. 男性不育症
4. 什么情况下，适合做韩式无痕包皮整形术？
  - A. 阴茎短小
  - B. 包皮过长
  - C. 隐匿阴茎
  - D. 不清楚
5. 前列腺炎是否会传染？答案\_\_\_\_\_
  - A. 会
  - B. 不会
  - C. 不知道
  - D. 可能会
6. 前列腺炎的主要症状是\_\_\_\_\_
  - A. 尿频尿急尿痛
  - B. 包皮过长
  - C. 瘙痒
  - D. 勃起障碍
7. 治前列腺炎，\_\_\_\_\_技术效果好？
  - A. 红光
  - B. 微米光
  - C. 微波
  - D. 前列腺可视腔内消融术
8. 男性不育症，与\_\_\_\_\_有关？
  - A. 前列腺炎
  - B. 不孕症
  - C. 人流
  - D. 不知道
9. 早泄，影响着男人的健康，更影响着男人的生活。早泄的危害主要有\_\_\_\_\_
  - A. 丧失自信，加重病情
  - B. 精神不振，影响工作
  - C. 影响夫妻感情，是家庭破裂的隐患
  - D. 以上三项都是
10. 针对男性阳痿的难言之隐，\_\_\_\_\_技术能够彻底治愈？
  - A. 美国尼女性功能康复治疗仪
  - B. 不进行夫妻生活
  - C. 去小诊所买壮阳药
  - D. 不知道
11. \_\_\_\_\_是包皮过长？
  - A. 龟头不能外露或者大部分不能露出
  - B. 龟头外露
  - C. 龟头一部分露出
  - D. 不知道
12. 前列腺是男性生殖系统的一个重要器官，因此前列腺炎对男性生殖健康有很多危害，主要体现在\_\_\_\_\_
  - A. 影响生活
  - B. 导致阳萎、早泄
  - C. 可导致不育
  - D. 以上三项都是
13. \_\_\_\_\_技术对治疗敏感性早泄效果好？
  - A. 阴茎背神经阻断术
  - B. 红光
  - C. 包皮环切术
  - D. 微波
14. 治疗男性生殖系统感染，可以采用\_\_\_\_\_技术，利用生物基因芯片精确检测，阻断感染部位病毒生存环境，破坏病毒基因链，达到标本同治，巩固治疗成果。

“关爱爸爸，感恩父亲节”系列爱心行动二

## “我陪父亲去体检”活动

在2010年6月19日、20日两天，凡由子女陪同在洛阳生殖医学专科医院就诊的男性，均可以享受价值200元的男性免费健康体检套餐。

洛阳生殖医学专科医院

Luoyang Procreation Medicine Specialized Hospital

◆城镇职工医保定点单位 ◆新农村合作医疗定点单位

健康咨询  
0379-

6321 2222

网址: www.63212222.com  
地址: 凯旋东路33号  
(凯旋路与玻璃厂路交叉口)

# 私设管道 偷水6年？

## 用水居民并不知情，调查期间可正常用水

□记者 李卫超 见习记者 王文斌

在自来水主管道上做手脚，偷水时间竟长达6年。昨日上午，这条偷水管道被市水务集团发现。

昨日上午，记者在乡范街粮兴小区4号楼楼下看到，偷水管道附近的砖块已被挖开，它的本来面目也暴露在众人面前。

市水务集团水务稽查大队的工作人员说：“明显有人在管道上做了手脚。”今年6月1日，水务稽查人员在该小区巡查时发现，5号、6号两栋楼没有水表，他们就产生了疑问，这两栋楼的居民生活用水是从哪里来的？第二天，他们试水后发现，位于4号楼下的主供水管道存在问题，水表前的主管道上有一根新接入的直径为10厘米的钢管在“偷水”，5号楼和6号楼上80余户居民的

供水都来自这一主管道。

水务稽查人员调查后了解到，该小区于2004年5月30日投入使用，问题管道可能也建于那时候。建楼初期，为了应对消防人员的消防设施检查，“偷水者”就开始从这一主管道上单独铺设一条管道，用于消防。这样推算下来，偷水的行为已经持续了6年之久。

而对于这一“地下”管道，两栋楼上的居民并不知情。他们一直都按时将水费交给了小区物业。他们担心，问题管道的查出，会影响到他们的正常用水。

对此，水务稽查人员答复说，问题管道是什么人所设，目前还没有查明，所偷自来水的总价值也在进一步核查中。一旦查明，他们将按照我市《城市供水管理办法》对相关人员进行处理，并对问题管网进行重新铺设，但整个过程都不会影响到居民的正常用水。

# 请您免费用药？

## 骗您掏钱检查！

□记者 魏春兴

近日，市食品药品监督管理局不断接到群众举报，称有人自称受药监局委托，要将临床准字号药品升级为GMP药品，因此组织筛选患者免费治疗用药。根据群众举报，市食品药品监督管理局对此事进行了调查，发现对方“用心良苦”。该局监管人员说：“免费用药只是幌子，目的是为了吸引更多的人前来购药，并从中赚取检查费。”

市食品药品监督管理局药品流通监管科负责人称，该局从未委托任何一个药品生产、经营企业，组织患者进行免费治疗活动；该局也未接到上级许可开展此项活动的通知，食品药品监督管理局不会也不允许以该局的名义对药品进行宣传。而对方宣传材料中提及的“GMP药品”，则是在混淆概念。

“GMP是‘药品生产质量管理规范’的英文简写，是药品生产企业生产药品时必须遵循的一种强制性质量管理规范，并非药品品种类，也不存在‘GMP药品’”。

《药品管理法》规定，研制新药须按照国务院药品监管部门的规定，如实报送研制方法、质量标准、药理及毒理试验结果等相关资料和样品，经批准后方可进行临床试验。临床试验也不是随便就能进行的，须由具备资质的临床试验机构进行，并在获得国家食品药品监督管理局批准并征得伦理委员会同意后开始按方案和《药物临床试验管理规范》(GCP)组织临床试验，受试者的筛选也有着严格的规定。

该负责人表示，法律明令禁止打着国家机关、科研机构、学术机构或者专家学者、患者名义从事药品推销，遇到此类现象，群众可拨打63936110进行举报。

**洛阳网**  
—洛阳人的网上家园  
**WWW.LYD.COM.CN**

**点击生活 服务无限**

**广告热线：**  
**0379-65233618**

**地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层**